
Toruń, dnia 27.11.2023 r. 
 
 

Wyjaśnienie i zmiana treści zapytania ofertowego 
 
 
Udzielam wyjaśnień treści zapytania ofertowego do pytań, które wpłynęły dnia 24.11.2023 r. w poniższym zakresie: 
 
 
Zadanie nr 2 

 

Pytanie 1. 

Podczas analizy danych pojawiły się niezgodności rodzaju niektórych pojazdów wymienionych w załączniku a 
bazą Centralnej Ewidencji Pojazdów, min: 
IVECO DAILY nr rej.: CRY55G2 to pojazd ciężarowy (w wykazie jest osobowy) 
CITROEN BERLINGO nr rej.: CRY20WU pojazd ciężarowy (w wykazie jest osobowy) 
FORD TRANSIT nr rej.: CRY55SX to pojazd ciężarowy (w wykazie jest osobowy) 
ISUZU AMP nr rej.: CRY4S11 to pojazd ciężarowy (w wykazie jest osobowy) 
Ford Transit nr rej.: CRY1P20 ma rok produkcji: 2013 (w wykazie 2012) 
 
Prosimy o wskazanie, które dane są właściwe? 
 
 
Odpowiedź 
Zamawiający potwierdza. Zaktualizowany wykaz pojazdów zostanie dodany przez zamawiającego. 
 
 

Pytanie 2. 

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert z 28.11.2023r. na 30.11.2023r. 
 
 
Odpowiedź 
Zamawiający potwierdza przesunięcie terminu składania ofert do 01.12.2023 r. 
 

 
 
ZATWIERDZAM 

Rypin dn. 27.11.2023 r. 
 
 
 

Mirosław Marynowski – Prezes Zarządu 
 

 

 

 

UWAGA ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT!!! 


